



Broj: 01-60/23-76

Rovinj-Rovigno, 18. rujna 2023.

Na temelju Odluke ravnatelja Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno o poništenju Odluke o izboru kandidata za prijam u radni odnos broj: 01-60/23-75 od 18. rujna 2023., te članka 30. Statuta Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, u svezi s Javnim natječajem za prijam u radni odnos broj: 01-90/23-08 objavljen na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske, te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno dana 18. srpnja 2023., ravnatelj Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, izv.prof.dr.sc. Marinko Rade, mr.sc.orth.med., MBA, dana 18. rujna 2023., donosi slijedeću

ODLUKU

o

djelomičnom poništenju

Javnog natječaja za prijam u radni odnos

I.

Djelomično se poništava Javni natječaj za prijam u radni odnos u Specijalnu bolnicu za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno (dalje u tekstu: Javni natječaj), broj: 01-90/23-08 od 18. srpnja 2023., objavljen na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske, te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno dana 18. srpnja 2023., a koji se odnosi na radna mjesta:

- pod rednim brojem 2. Tehnički radnik na održavanju – 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme
- pod rednim brojem 3. Knjigovodstveni referent III – kontrolor – 1 izvršitelj na određeno vrijeme

U preostalom dijelu Javni natječaj iz prethodnog stavka, ostaje na snazi.

II.

Protiv ove Odluke nije dopušteno podnošenje pravnih lijekova.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske kao i na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno.

Obrazloženje





Specijalna bolnica za ortopediju i
rehabilitaciju "Martin Horvat"
Rovinj-Rovigno
Ospedale specialistico per l'ortopedia
e la riabilitazione "Martin Horvat"
Rovinj-Rovigno

Dana 16. lipnja 2023. Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, objavila je Javni natječaj za prijam u radni odnos 1 (jednog) „Doktor medicine specijalista ortopedije i traumatologije“ na neodređeno vrijeme, 1 (jednog) „Tehničkog radnika na održavanju“ na neodređeno vrijeme i 1 (jednog) „Knjigovodstvenog referenta III - kontrolora“ na određeno vrijeme.

Povjerenstvo za provedbu predmetnog Javnog natječaja dostavilo je ravnatelju Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno Liste rezultata kandidata za prijam u radni odnos broj: 01-90/23-08-04 od 7. kolovoza 2023., na temelju kojih je isti donio Odluku o izboru kandidata za prijam u radni odnos.

S izabranim kandidatima regulirana su međusobna prava i obveze, te su sklopljeni ugovori o radu.

Po zasnivanju radnih odnosa oba su kandidata podnijela zahtjev za sporazumnim raskidom ugovora o radu, pa kako nije bilo drugih kandidata koji bi udovoljavali u potpunosti uvjetima raspisanih radnih mjesta, to je odlučeno kao u izreci.



Ravnatelj

Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju
„Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno
Izv. prof. dr.sc. Marinko Rade, mr.sc.orth.med., MBA.

